

HARRACHOVSKÝ ZPRAVODAJ



2010
prosinec

10,- Kč



**Světový pohár
v letech na lyžích
7. - 9. 1. 2011**

pozdávka na

**ZASEDÁNÍ
ZASTUPITELSTVA
MĚSTA**

15. 12. 2010 od 17.00 h.
Základní škola

S adventem přišla zima

Oproti minulému roku, kdy byl příchod vlády zimy poněkud divoký (nejdříve sněhové přivaly v říjnu a pak teplo na počátku prosince), se letos zdá její počátek rozhodně plynulejší. A tak se tentokrát rozsvícení vánočního stromku před budovou radnice o první adventní neděli (28. 11. 2010) neslo v mrazivém a sněhově bílém prostředí. Nízké teploty také dovolily naplnit nasadit sněžná děla na sjezdovkách na Čertově hoře a hlavně také na skokanském můstku K 120, kde se již vše připravuje na závody Světového poháru ve skocích na lyžích. Vůbec prvním vlekem, který se v Harrachově po veřejnost rozjel, byl vlek na cvičné louce v areálu Hilbert, a to o prvním adventním víkend. Lanovka a sjezdovka červená II na svůj provoz v době tvorby tohoto úvodníku čekala s předpokládaným zahájením čtvrtého prosince.

Foto: I. Zapletalík

Vážení čtenáři,

*s blížícími se vánočními svátky vám všem přeje jejich št'astné a klidné prožití
samospráva města Harrachova, pracovníci Městského úřadu i redakce HZ.
Těž hodně zdraví a štěstí i spokojenosti po celý nadcházející rok 2011.*

Krátké zprávy

Pracovní doba městského úřadu o vánočních svátcích

Letošní svátky vánoční budou v podstatě klasickým prodlouženým víkendem, neboť Štědrý den vychází na pátek a dva svátky vánoční na sobotu a neděli. V této souvislosti rozhodla Rada města o tom, že o posledním pracovním dnu před svátky, tedy ve čtvrtek 23. 12. 2010, bude Městský úřad pro veřejnost otevřen do 12:00 hod. Přesně taktéž tomu bude i na Silvestra (31. 12. 2010).

Výběrové řízení na tajemníka

Město Harrachov vyhlásilo konkurz na obsazení pracovního místa vedoucího úřadu (tajemníka/tajemnice) Městského úřadu Harrachova. Lhůta pro podání přihlášky je do 20. 12. 2010. Celé znění tohoto výběrového řízení je zveřejněno na úřední desce města a také na webových stránkách www.harrachov.cz.

Výběrové řízení na údržbáře

Město Harrachov přijme na poloviční pracovní úvazek zaměstnance na pozici údržbář. Za tímto účelem vyhlásilo výběrové řízení. Lhůta podání přihlášky v rámci tohoto konkurzu je do 21. 12. 2010. Celé znění tohoto výběrového řízení je zveřejněno na úřední desce města a také na webových stránkách www.harrachov.cz.

Zveřejňování zápisů RM veřejnosti

V rámci vstřícnějšího přístupu sdělování informací o činnostech a jednání samosprávy města Harrachova budou v dohledné době na internetových stránkách pro veřejnost k dispozici zápisy z jednání Rady města. Těm, kteří nedisponují možností práce s internetem, je určena nabídka vyžádat si tento zápis pro veřejnost na sekretariátu Městského úřadu. Tyto zápisy z jednání RM pro veřejnost budou po splnění všech procedur k dispozici nejméně sedm dnů po daném jednání. Rada města dle ujednání bude zasedat každý týden ve středu, pokud tato bude pracovním dnem. Případná změna v tomto je vyhrazena.

Uzavírka komunikace kvůli skokanskému svěťáku

Chystané závody Světového poháru ve skocích na lyžích si vyžadají nutnou uzavírku komunikace vedoucí městem Harrachov. Ta bude konkrétně v případě konání těchto skokanských závodů uzavřena v úseku od křižovatky se silnicí č. I/10 (u Karolíny) po autobusové nádraží, a to dne 11. 12. 2010 od 9:00 do 18:00 hod a 12. 12. 2010 od 07:00 do 18:00 hod. Rada města doporučila svým usnesením vyjmout z tohoto omezení hromadnou autobusovou dopravu. Toto bylo nakonec ujednáno.

V návštěvnosti Krkonoš vedou Češi

„Češi jsou letos jednoznačnou návštěvnickou jedničkou“, potvrzuje skoro už známou statistiku letošního tuzemského turismu Klára Kroupová, ředitelka krkonošského Regionálního turistického informačního centra. Z pečlivě vedené statistiky vyplývají následující ukazatelé: 64 % Čechů, 22 % Němců, 1 % Poláci, 9 % Holanďané, zbývající % jsou neurčení turisté. Klára Kroupová ještě doplňuje: „Oproti například roku 2008 je nárůst Čechů pohybujících se po Krkonoších až opravdu překvapivý.“

V té době, tedy před dvěma lety, tu byla převážná většina cizinců.“

Dalším zajímavým postřehem je obsah nákupu v informačním centru v kategorii suvenýrů. „Lidé už asi nechtějí plnit své domácí poličky prach lapajícími maličkostmi. Nejvíce jde na odbyt zboží, které je určeno ke konzumaci jako Krakonošovy oplatky, medovina, bylinné likéry, čaje. Co však na pultě k prodeji mezi jinak poměrně pestrou nabídkou zatím nemáme, jsou nějaké zajímavé a chutné bonbonky místní provenience“, upřesnila K. Kroupová.

Krkonošské cyklobusy převezly přes třicet tisíc osob

Již více než šest let fungující projekt krkonošských cyklobusů se i o uplynulé letní sezoně mohl těšit ze zajímavých čísel. V ní přepravil od samého počátku června do konce září tohoto roku celkem 32.133 pasažérů a 3.684 kol. Po skončení letošních jízd bylo iniciátorem tohoto dlouholetého počínu, Svazkem měst a obcí Krkonoše, svoláno jednání, na kterém byl zhodnocen dosavadní vývoj provozu cyklobusů a představení námětů pro turistickou sezonu 2011. Krkonošské cyklobusy v rámci své páteřní linky pendlují mezi Harrachovem a Pomezními boudami, s navazujícími přípoji z Vrchlabí do Špindlerova Mlýna nebo ze Žacléře do Trutnova. V posledních letech byla také provozována linka z Vrchlabí až do Hradce Králové.

Obyvatelé Libereckého kraje se ve sběru bílého elektra umístili na druhém místě

Až 2,2 kilogramu elektrošrotu zrecykloval každý obyvatel Libereckého kraje od začátku roku prostřednictvím kolektivního systému ELEKTROWIN. V celkovém objemu sesbírali obyvatelé Libereckého kraje 967 tun vysloužilých bílých technik. Kraj se tak ve srovnání s ostatními řadí na druhé místo. První místo patří Plzeňskému kraji, kde na jednoho obyvatele připadá téměř 2,5 kilogramu elektroodpadu.

Mezi nejčastěji recyklovaná zařízení po ledničkách a mrazničkách patří velké spotřebiče, jako jsou pračky, myčky na nádobí nebo třeba sporáky. Těch skončilo v Libereckém kraji v posledním čtvrtletí ve sběrných dvorech nebo u prodejců elektra 118 tun, od začátku roku pak 275 tun. Drobného elektra, jako jsou rychlovarné konvice, vysoušeče vlasů nebo holicí strojky odevzdali obyvatelé Libereckého kraje jen 50 tun. V recyklaci drobného elektroodpadu mají lidé stále co dohánět.

Stále více nákupů přes internet

Pohodlné nakupování všeho možného přes internet se stalo dle průzkumů agentury STEM/MARK oblíbenou variantou pro dvě třetiny obyvatel Libereckého kraje. Celých 22 % jich k placení využívá platební kartu, 46 % dává přednost placení formou dobírky. Stejně tak projevíli solidní znalost v základních otázkách typu, co je SIPO (62 %), jaký je rozdíl mezi běžným a spořicí účtem (66 %), nebo co je kontokorent (80 %).

Správa KRNPAP vydala kalendář k Mezinárodnímu roku lesů

Rok 2011 bude Mezinárodním rokem lesů. Správa KRNPAP proto již v průběhu letošního roku shromažďovala výjimečné fotografie k tomuto tématu. Z nich vznikl nástěnný kalendář na rok 2011, který je nyní k dostání na pultech informačních center a muzeí Správy KRNPAP.

„Je to poprvé, co si veřejnost může zakoupit kalendář správy národního parku,“ říká ředitel organizace Jan Hřebačka. „Nechtěli jsme ale jít jen cestou samotných fotografií, i když působivých. Doplnili jsme proto každý snímek také velmi stručnou informací o tom, proč je zajímavý a jakou má vazbu ke krkonošským lesům,“ dodal Hřebačka.

Kalendář má rozměr 47×45 cm. Jeho prodejní cena je 199 Kč. V prodeji je ve všech informačních centrech Správy KRNPAP (Harrachov, Obří důl, Pec pod Sněžkou, Špindlerův Mlýn, Vrchlabí) a v Krkonošském muzeu Správy KRNPAP (muzea v Jilemnici a Vrchlabí, Památník zapadlých vlastenců Paseky nad Jizerou, Šindelka Harrachov).

Skibus opět vyjede

I v nadcházející zimní sezoně bude pro návštěvníky našeho horského střediska připraven k službám bezplatný skibus. Ti se za pomoci skibusu mohou dopravit z vybrané zastavky přímo k lanové dráze a zpět. V loňské sezoně kdy tento autobus poprvé vyjel, bylo v rámci ověřovacího provozu za 83 dní přepraveno celkem 8200 osob. Cílem tohoto počínu je odlehčit již tak přetížené dopravě ve městě během zimního období. Vloni trasa skibusu vedla z Nového Světa kolem velkých hotelů Sklář a Svornost do Rýžoviště. Pro letošek je v návrhu mírná úprava spočívající v zajíždění i na sídliště Klondajk. V jednání je i spoj zajíždějící do polských Jakuszyc k oblíbeným běžkařským terénům. Provoz skibusu financuje Sdružení pro rozvoj cestovního ruchu v Harrachově.

Harrachovské sněhové dělostřelectvo se vydalo do boje

Perfektně vysněžené harrachovské sjezdovky se staly v naší zemi pojmem. Koneckonců začátky zasněžování místních sjezdovek a ještě předtím skokanských můstků sahají do počátku svobodné éry naší země, tedy roku 1990. Od té doby bylo místním Sportovním areálem investováno nemálo finančních prostředků do neustálého zdokonalování této stále potřebnější technologie. Díky tomu lze, například půl druhého kilometru za příznivých klimatických podmínek kompletně nastříkat a uvést do provozu po necelém týdnu intenzivní práce. Nyní se již opravdu čeká na ony kladné podmínky, a pokud se dostaví (což již se v čase kompletace HZ začalo nadějně dít), je harrachovské dělostřelectvo schopno začít chrlit potřebné kubiky technického sněhu. Následně s tím se dá i do pohybu motorizovaná pěchota sněžných rolb a skútrů. Výsledek tohoto snažení pak mohou posoudit sami lyžařští návštěvníci.

Pravidelné prohlídky komínů

Podle nového předpisu o požární bezpečnosti musí od ledna každý komín připojený k funkčnímu kotli na vytápění alespoň jednou za rok zkontrolovat komíník. Týká se to rodinných a bytových domů, ale také chat a chalup. Lidé tak zaplatí za kontrolu navíc nejméně 300 korun. Zatímco doteď komíník při čištění vystavil jen stvrzenku, nově musí vyplnit zprávu o kontrole. Slouží k tomu formulář, který je přílohou nového předpisu. Kvůli

vyplňování dokumentu se čištění prodraží ročně o stovky korun. Tomu, kdo dokument nebude mít a vyhoří kvůli špatnému komínu, hrozí pokuta až 25 tisíc korun. Hasičský záchranný sbor, jenž má plnění tohoto nařízení kontrolovat, do médií uvedl, že každý postih bude posuzovat individuálně. Nový předpis však také znamená úlevu. Kdo vytápí dřevem nebo uhlím, doteď si musel na čištění šestkrát ročně zvat komíníka. Teď bude moci komín čistit sám, a to jen třikrát za rok. Zda to dělá dobře, potvrdí roční kontrola.

Okolní radnice v celku beze změn

Na základě výsledků nedávno proběhnutých komunálních voleb ve svých křeslech zůstala většina starostů v okolních městech a obcích. Nic se nemění například v Rokytnici nad Jizerou, Tanvaldě, Desné či v Kořenově. Jen nového starostu mají v Jablonci nad Jizerou, kde dlouholetého Václava Noska vystřídal dosavadní jeho zástupce Miroslav Kubát. Z velkých krkonošských středisek změna na postu starosty vedle Harrachova nastala ve Špindlerově Mlýně a v Janských Lázních.

Pomožte zvěři v zimě

Správa KRNPAP se rozhodla před nastávající zimou vyhlásit dárcovskou akci pro veřejnost. V tomto čase až do 11. března 2011 lze na informační centra Správy KRNPAP (v Harrachově u autobusového nádraží) přinést jablka, usušené kaštiny a žaludy nebo tvrdé pečivo. Oplátkou zato vám tu bude bezplatný výtisk časopisu Krkonoše - Jizerské hory a návštěva útulku pro poraněná zvířata ve Vrchlabí. Pro darující školy a školky pak po domluvě Správa parku zajistí přednášku o Krkonoších.

Autobusem zdarma do Nisy

ČSAD Semily ve spolupráci s OC NISA Liberec pořádá v tomto čase každoroční pravidelné bezplatné přepravy zákazníků za Vánočními nákupy do největšího obchodního centra na severu Čech - OC NISA Liberec. Můžete se svést autobusovou linkou z Rokytnice nad Jizerou, která zajíždí do Harrachova, a to každou sobotu do 22.12.2010 a navíc též ve dnech 19. 12., 20. 12., 21. 12. A 22. 12. 2010. Odjezd z Harrachova je vždy ve 13:30 hod z autobusového nádraží či pět minut později od sklárny. Odjezd z Liberce je pak v 19:25 hod s příjezdem do Harrachova kolem půl deváté večer. Podrobné informace naleznete na zmíněných autobusových zastávkách.

Pod vlivem alkoholu způsobují nejvíce nehod nezkušení řidiči

Nezkušení řidiči a alkohol - to je vražedná kombinace, která má každoročně na svědomí stovky tragických nehod. U řidičů, kteří mají řidičské oprávnění jen krátkou dobu, tedy především u mladých lidí, je podle statistik mnohem vyšší podíl nehod zaviněných pod vlivem alkoholu než je tomu u zkušenějších řidičů. Ve statistikách přitom existují velké krajové rozdíly: nejhorší je situace v jižních Čechách a na jižní Moravě, nejpříznivější naopak v Praze a středních Čechách. Liberecký kraj se v těchto statistikách drží zhruba uprostřed. Na nehody ovlivněné alkoholem připadlo v loňském roce 14,9 procenta všech silničních obětí, což znamená, že téměř každý šestý ze zahynulých byl usmrčen při nehodě zaviněné pod vlivem alkoholu. Za leden až říjen letošního roku už Policie ČR eviduje 4 249 nehod, u kterých sehrál roli alkohol (7,3 procenta z celkového počtu), při nichž zahynulo 77 lidí (12,4 procenta ze všech).

Silnice kolem Souše uzavřena

Pro letošek se již uzavřela pro motoristy oblíbená spojnice (vedená pod označením II/290) na Frýdlandsko vedoucí kolem přehrady Souš. Na základě informace meteorologů a předpovědi počasí bylo letos rozhodnuto krajskými orgány uzavřít silnici kolem Souše ve středu 24. listopadu od 0,00 hodin. Její otevření na jaře příštího roku bude z velké části záležet na tom, jak mocně vládnout bude paní Zima.

Ičko je na zimní provoz připraveno

Doba relativně tlumenějšího provozu v čase podzimního provozu harrachovského turistického informačního centra pomalíčku končí a přípravy na zimní sezonu byly vykonány. Provoz samozřejmě tu bude každodenní, tak aby návštěvníci mohli získat potřebné informace i prezentační materiály stahující se na aktivity Harrachova i jeho okolí. Doplňkem k těmto službám zde je i prodej drobného dárkového zboží. Jistě dobrým tipem pod vánoční stromek či pro jinou příležitost může být lahvička bylinného jizerskohorského likéru Kitl nebo tričko s emblémy Krkonoš.

Nové jízdní řády vstupují v platnost

Od dvanáctého prosince vstupují v celé naší zemi v platnost nové jízdní řády veškeré veřejné dopravy, tedy autobusů i vlaků. Dotčené orgány i široká veřejnost měly dostatečný čas na připomínky k jejich návrhům, které v našem kraji zajišťovala organizace Korid LK provozující Integrovaný dopravní systém zvaný IDOL. Nový jízdní řád čeká též na v létě zprovozněné vlaky z Harrachova (Kořenova) do Sklářské Poreby. Novinkou, jež bezprostředně nesouvisí s platností jízdních řádů je to, že došlo k přejmenování největšího autobusového dopravce v našem kraji, a to ČSAD Semily, které se po sloučení s jabloneckým protějškem nově nazývá BUSLINE, a.s.. Všechny konečné verze jízdních řádů naleznete na dotčených zastávkách daného spoje a hledat ideální spojení lze také na oblíbených internetových adresách jako například idos.cz.

Stránky mikroregionu v novém

Mikroregion Tanvaldsko, jehož členskou obcí je i město Harrachov o své činnosti, krásách i mnohém dalším dlouhodobě informuje širokou veřejnost na svých internetových stránkách. Ty jsou nyní vylepšeny novějším kabátem. Díky finanční podpoře ze strany Libereckého kraje a napojením na datový sklad LBK je zde k nalezení mnoho zajímavých a pro návštěvníka této oblasti, jež se nazývá Klíčem k Jizerským horám, praktických informací. Přesvědčte se o tom na www.tanvaldsko.info.

Z ustavujícího zasedání zastupitelů

Veřejné zasedání ustavujícího zastupitelstva města Harrachova bylo zahájeno v Zasedací místnosti Orea Vital hotelu Sklář v Harrachově dne 10. 11. 2010 v 1801 hodin a ukončeno v 1911 hodin. Niže přinášíme přesná znění některých projednávaných bodů tohoto zasedání. S celým obsahem zápisu se můžete seznámit na webových stránkách města, nebo ji jej vyžádat osobně na sekretariátu radnice.

Zahájení

Jednání zastupitelstva města se zúčastnilo všech 15 členů ZM. Začátek zasedání řídil nejstarší člen ZM, JUDr. Vodsedálek, který přivítal přítomné členy městského zastupitelstva a občany Harrachova. Konstatoval přítomnost všech členů městského zastupitelstva a tudíž i usnášení schopnost zasedání městského zastupitelstva.

Ověření platnosti mandátů

Řídící zasedání si u tajemníka úřadu, p. Neuberta, po podpisu prezenční listiny ověřil, zda všichni přítomní zastupitelé mají platný mandát. Bylo konstatováno, že podle prezenční listiny je přítomno 15 členů ZM, tedy všichni ZM a všem přítomným ZM bylo vydáno platné osvědčení o zvolení členem zastupitelstva města.

Mandátu se dosud nikdo nevzdal.

Po zjištění platnosti mandátů se řídící zasedání, JUDr. Vodsedálek dotázal přítomných zastupitelů, zda se někdo vzdává svého mandátu. Mandátu se nikdo nevzdal.

Zapisovatelem ustavujícího zasedání ZM byl navržen p. Neubert. Ověřovateli byli navrženi paní Helena Stříbrná a p. Miloslav Rýdl.

Zapisovatel a ověřovatelé byli schváleni nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM.

Schválený program ZM:

1. Zahájení
2. Ověření platnosti mandátů
3. Složení slibu
4. Volba volební komise
5. Stanovení způsobu volby starosty, místostarosty(ů) a členů rady města
6. Volba starosty, místostarosty(ů) a členů rady města
7. Jednací řád zastupitelstva města (předání k připomínkám)
8. Další postup města v kauze J.F.World Brokers s.r.o.
9. Závěr

Složení slibu

Dále bylo přistoupeno k dalšímu bodu programu, ke složení slibu členů ZM. Podle § 69, odstavec 3 zákona o obcích skládá slib člen zastupitelstva do rukou předsedajícího po přečtení slibu pronesením slova „slibuji“. Složení slibu potvrdí svým podpisem. Text slibu přečetl předsedající.

„Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu města a jeho občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky“

Po přečtení slibu JUDr. Vodsedálek požádal členy ZM, aby v abecedním pořadí přistoupili, řekli slibují a potvrdili svůj slib podpisem pod text slibu.

Po složení slibu bylo předsedajícím konstatováno, že všichni přítomní členové zastupitelstva složili zákonem stanovený slib a mohou se ujmout svého mandátu.

Volba volební a mandátové komise

Dalším bodem zasedání ZM je volba volební a mandátové komise. Členové ZM navrhli do volební a mandátové komise paní Helenu Strýbrnou, MUDr. Miroslava Michálka a p. Oldřicha Pažouta. Jmenování si ze svého středu jako předsedu zvolili Miroslava Michálka.

Hlasování o volební a mandátové komisi:

ANO - 12

NE - 0

Zdržel se - 3

Mandátová a volební komise byla schválena nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM.

Stanovení volby starosty, místostarosty(ů) a členů RM

JUDr. Vodsedálekem byl dán návrh na tajnou volbu.

Hlasování o tajné volbě:

ANO - 15

NE - 0

Zdržel se - 0

Tajná volba byla schválena nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM.

Panem Tomášem Plocem bylo navrženo hlasovat o novém složení vedení města v zastoupení:

1. starosta, 1. místostarostovi a 3 členech rady města.

Hlasování o složení vedení města:

ANO - 15

NE - 0

Zdržel se - 0

Volba byla schválena nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM.

Na obsazení funkce starosty byl JUDr. Vodsedálekem navržen: p. Tomáš Ploc

Jiný návrh předložil p. Václav Tondr a navrhl kandidáta na starostu paní Evu Zbrojovou. Další návrh nebyl předložen.

Volba starosty, místostarosty a členů rady města

Volba starosty:

Protože bylo rozhodnuto hlasovat tajně, napsali ZM svůj návrh na připravené formuláře a vhodili je do volební schránky. Po ukončení hlasování byla požádána volební a mandátová komise o sdělení výsledku tajné volby.

Zástupce mandátové a volební komise, MUDr. Michálek sdělil, že do volební schránky bylo vhozeno 15 platných hlasovacích lístků, z čehož 6 platných hlasů dostal p. Tomáš PLOC a 9 platných hlasů paní Eva ZBROJOVÁ. Bylo konstatováno, že jako starosta města Harrachova byla nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM zvolena paní Eva Zbrojová.

Volba místostarosty:

Na obsazení funkce místostarosty byl p. Tondrem navržen p. Oldřich Jakubec. Jiný návrh podán nebyl. Po provedeném hlasování bylo volební komisí konstatováno, že z 15 odevzdaných hlasů bylo 9 hlasů pro pana Oldřicha Jakubce, který tím byl zvolen místostarostou města.

Volba členů rady města:

Na kandidáty volby za členy rady města postupně navrhl p. Tondr tyto kandidáty:

- p. Ladislav Kyncl
- p. Oldřich Pažout
- p. Josef Slavík

Bylo schváleno hlasovat o všech členech RM najednou.

- p. Ladislav Kyncl získal z 14 odevzdaných hlasovacích lístků celkem 9 platných hlasů.
- p. Oldřich Pažout získal z 15 odevzdaných hlasovacích lístků celkem 10 platných hlasů.
- p. Josef Slavík získal z 15 odevzdaných hlasovacích lístků celkem 10 platných hlasů.

Další postup města v kauze J.F.World Brokers s.r.o.

Slovo dostal nový místostarosta p. Jakubec, který sdělil, že proti smlouvě s Mgr. Tomášem Vašíčkem nic nemá, protože ji zná, ale že noví zastupitelé smlouvu neznají a měli by se s tím seznámit, co smlouva znamená.

Na to odpověděl p. Tomáš Ploc, že smlouva byla jednohlasně schválena minulým zastupitelstvem a je nyní platná. Doporučil navržené usnesení schválit, aby bylo zřejmé, že i nové zastupitelstvo má v této kauze zájem pokračovat.

Dále se o slovo přihlásil p. Oldřich Pažout s dotazem, jaké jsou možné další právní kroky v této kauze.

Na to odpověděl Mgr. Vašíček, že je možné podat ústavní stížnost a to v případě, jestli bylo porušeno ústavní právo. Dále podal vysvětlení k navrženému usnesení, že v případě, že bude v dovolání úspěšný, dostane nějakou odměnu, která je adekvátní k výši kauzy. Nejedná se o odměnu pouze pro něho, ale do kauzy je zapojeno mnoho jeho kolegů a z odměny bude muset uhradit i odměnu těmto kolegům. Když úspěšný nebude, nedostane nic.

Usnesení č. 8: ZM rozhodlo, že do doby rozhodnutí Nejvyššího soudu České republiky o podaném odvolání, nebude činěna žádná změna v osobě zastupujícího advokáta Mgr. Tomáše Vašíčka a zároveň nebude zvolen jiný způsob řešení této kauzy. Zároveň se ukládá povinnost zohlednit závazky Města Harrachova plynoucí z této smlouvy o právním zastoupení v této kauze, uzavřené s Mgr. Tomášem Vašíčkem, v rozpočtu pro rok 2011 či do doby rozhodnutí ve věci.

Hlasování o usnesení č. 8:

ANO - 15

NE - 0

Zdržel se - 0

Usnesení bylo schváleno nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM.

Závěr

Nově zvolená starostka konstatovala, že tím byl program dnešního zasedání ZM vyčerpán a příští zasedání se bude konat pravděpodobně 15. 12. 2010 a případná změna bude upřesněna.

Harrachov má v čele starostku

Poprvé v novodobé dvacetileté historii povede samosprávu města Harrachova žena, neboť starostkou města byla na ustanovujícím městském zastupitelstvu zvolena paní Eva Zbrojová.

Nově zvolení zastupitelé se sešli ke svému ustanovujícímu zasedání v podvečer středy desátého listopadu v sále hotelu Sklář, a to především za účelem volby budoucího vedení radnice, tedy starosty, místostarosty a tří členů městské rady. Na pozici starosty byli nominováni dva kandidáti, za mandátově největší zastupitelský klub ODS jím byl dosavadní starosta Tomáš Ploc a druhou kandidátkou pak Eva Zbrojová za DRS. V tajné volbě byla počtem devíti zastupitelskými hlasy zvolena starostkou města Eva Zbrojová. Stejným způsobem a počtem hlasů byl posléze zvolen místostarostou Oldřich Jakubec ze SZ. Zbývající členy rady města pro toto volební období (2010-2014) pak budou tito jmenováni: Ladislav Kyncl, Oldřich Pažout (oba VV) a Josef Slavík (SLK).

Úvodní část tohoto ustanovujícího zasedání městských zastupitelů dle regulí řídil jeho věkově nejstarší člen Přemek Vodsedařlek z ODS, po výsledcích starostenské volby se aktuálně ujala nová paní starostka. Nad rámec tradičních bodů ustanovujícího zastupitelského zasedání bylo také projednávání bodu týkajícího se kauzy J.F.World Brokers, tedy záležitosti stále hrozícího kontroverzního dluhu města, jenž může do budoucna přinést řadu problémů ve fungování samosprávy tohoto horského střediska.

Foto: M. Michálko



Rozhovor s Evou Zbrojovou a Oldřichem Jakubcem

Nově zvolení nejvyšší dva představitelé města Harrachova, tedy starostka Eva Zbrojová a místostarosta Oldřich Jakubec těsně po svém nástupu na radnici poskytli souběžně rozhovor na stejné otázky pro Harrachovský zpravodaj.

Před několika dny jste se ujala funkce starostky. Harrachov je malé město a téměř všichni se zde známe. Přesto nám zkuste ve zkratce přiblížit svůj dosavadní životopis.

E. Zbrojová: Před mnoha lety, když jsem po mateřské dovolené nastupovala do práce, jsem začínala v Rokytnici nad Jizerou, kde jsem pracovala v Elektropřístroji Modřany jako účetní a kulturní referentka. Poté jsem dva roky pracovala v CK Autoturist v Harrachově a po revoluci jsem se stala OSVČ. Po dobu dalších dvaceti let jsem podnikala převážně v příjezdové turistice pod hlavičkou CA Harrachtour. V této době jsme šest let společně s paní Alenou Novákovou a našimi zaměstnanci provozovali TIC v Harrachově.

O. Jakubec: Jsem rodákem z Trutnova, do roku 1982 byla mým profesním působištěm Malá Úpa ve východních Krkonoších, kde jsem se staral o dvě tehdejší podnikové chaty. Od uvedeného roku je pak mým domovem Harrachov. Zde jsem začal nejprve pracovat v technickém oddělení hotelu Junior (dnes FIT&FUN), a to na úseku údržby a provozu tohoto objektu. Po revoluci v roce 1992 jsem v tomto hotelu skončil a dal se na soukromé podnikání. Následně jsme se společně postavili Obří deštník, tedy zařízení určené pro rychlé občerstvení u dolní stanice lanové dráhy, kde jsem vlastně působil do těchto současných dnů. V roce 1994 jsme navíc jako firma převzali do nájmu Sporthotel Rýžoviště, kde jsem podnikal do roku 2006. Na radnici tedy přicházím z podnikatelské sféry, přesněji ze služeb pro turistický ruch.

Povězte nám, co aktuálně obnáší řídit město, tedy s čím se nyní po nástupu na radnici potýkáte?

E. Zbrojová: Mohu říci, že od dne, kdy jsme úřad převzali, jsme ve stavu pohotovosti. Tato práce je pro nás oba úplně nová životní zkušenost a učíme se jí takzvaně „za pochodu“. Pan Neubert, který byl dlouholetým tajemníkem MÚ, v této funkci skončil. Odešel prakticky ve stejnou chvíli, kdy jsme my nastoupili. Situace složitá, ne však neřešitelná. Díky vstřícnosti a ochotě zaměstnanců úřadu se postupně seznamujeme s nástrahami této práce. Myslím, že se daří plnit to nejdůležitější, co jsme si hned na začátku předsevzali: úřad funguje a je připraven být službou pro občany.

O. Jakubec: Co se týká řízení města, tak současné době se nacházíme (nově zvolené vedení města - pozn. red.) ve stavu seznamování se s aktuální situací s postupným přebíráním agendy. A to přesto, že jsem já osobně působil v Radě města předchozí čtyři roky a předtím na téže pozici radního v době těsně porevoluční, především v čase starostování Jardy Semráda. Se samotnou prací místostarosty se nyní detailněji sžívám a musím říci, že díky současné situaci Harrachova to není vůbec lehké. První cíl je jednoduchý, dotáhnout pro město do úspěšného konce známý soudní spor, tak aby Harrachov nemusel nic platit z onoho pomyslného dluhu, u kterém jsme všichni přesvědčeni, že naše město je v tom zcela neprávem.

Budoucnost Harrachova z velké části záleží na konečném výsledku soudní pře ve známé kauze podivného dluhu, a tak tedy Harrachov prozatím čekají chvíle nejistoty. Přesto se dovolím otázat, jaké rozvojové plány máte a jaké oblasti aktivit města jsou vám nejbližší?

E. Zbrojová: *Harrachov je krásné místo, které si zaslouží celoroční pozornost návštěvníků. Je však třeba dbát na jeho vyvážený rozvoj ve všech oblastech. Jak jsem již zmiňovala mnohokrát, většina obyvatel města je přímo či nepřímo závislá na turistickém ruchu. Proto jednou z priorit je ve spolupráci se všemi zainteresovanými zvýšit návštěvnost Harrachova a tím vytvořit pracovní příležitosti pro místní občany. Městská pokladna je v současné době ve velmi špatné kondici, proto nebudu slibovat nespílitelné. Budu moc ráda, když se podaří udržet školství na současné úrovni, potřebujeme důstojné prostory pro zasedání městského zastupitelstva a další veřejné akce, také potřebujeme obřadní síň, je důležité a nutné oživit spolkový život, podpořit všechny skupiny obyvatelstva v zájmové činnosti, atd., atd. Budu ráda, když se atraktivita Harrachova zvýší pořádáním kulturních a sportovních akcí ve spolupráci se všemi, kteří budou mít o tuto činnost zájem. Když jsem před téměř třiceti lety do Harrachova přišla, připadalo mi, že se tady lidé mají rádi a využijí každé příležitosti k tomu, aby se setkali a společně pobavili. Harrachov byl velmi příjemným místem pro život, spousta známých a kamarádů se sem opakovaně vracela. Ten pocit bych si přála vrátit.*

O. Jakubec: *Jsem přesvědčen, že rozvoj Harrachova, který je v podvědomí většiny lidí veden jako zimní středisko lyžování, by měl jít směrem propagace aktivit letní sezóny. Tedy cestou rozvoje cykloturistiky a řekněme i lázeňských rehabilitačních pobytů pro naše klienty zde. K tomu bychom chtěli například dobudovat lesopark Hřebínek (Kaml). Zpracovaný projekt na toto zde na radnici je připraven a bude naší snahou na něj získat potřebné peníze, ať již z možných dotací či z vlastních zdrojů. K tomu bychom navíc chtěli připojit oblast „Rybárny“ a vybudovat tím celou síť pro pěší či lyžaře, tak aby se do těchto klidových procházkových zón dostávali turisté mimo cesty s automobilovým provozem. Dále ve shodě se všemi volebními programy chceme udržet chod základní infrastruktury města, jako je škola, dopravní obslužnost, lékaři apod. Ze strany města bychom rádi podporovali i například sportovní akce. Vše je však přímo odvislé od finančních prostředků, které jsou kráceny v rámci veřejných rozpočtů v celém státě. Navíc v situaci našeho města, kdy nemůžeme nyní dostatečně manipulovat s vlastními účty, je to násobně mnohem složitější.*

I ve Sklářské Porebě mají nového starostu

I u našich polských sousedů byl tento rok ve znamení komunálních voleb. Stejně jako u nás končil dosavadním tamním obecním samosprávám jejich čtyřletý mandát. Volby se tam konaly v neděli 21. listopadu.

V Polsku však mají na rozdíl od Česka jiný model volby jejich komunálních zástupců. Zatímco u nás jako občané volíme své zastupitele a ti až následně na ustanovujících zasedání na základně dohod a svého rozhodnutí většinou určí, kdo bude starostovat a účinkovat v městské radě, Poláci si vedle svých zastupitelů volí přímo svého starostu (burmistrza). Princip starostenské volby je tedy obdobný jako u našeho hlasování do Senátu. V praxi se o hlasy voličů ucházejí přímo jednotliví kandidáti, podporováni buď nějakou známou stranou či jako nezávislí a pokud jeden z nich v prvním kole získá přes padesát procent získaných hlasů, stává

se automaticky starostou. V opačném případě první dva procentuálně úspěšní postupují do finálního druhého kola. Tento scénář však v sousední partnerské Sklářské Porebě nenastal a starostou (burmistrzem) se stal s výsledkem (60,23% odevzdaných hlasů) pan Gregorz Sokoliński. O post starosty se zde ucházeli celkem tři kandidáti. Nový pan starosta vykonával v předchozím období post předsedy místního zastupitelstva, což je funkce, kterou u nás nemáme zavedenu. Nahradil tak dosavadního úspěšného starostu Arkadiusze Wichniaka, jenž se o post již neucházel a kandidoval naopak do zastupitelstva vojvodství Dolního Slezska (obdoba našich krajů). Vedle nového starosty naši polští sousedé zvolili na bázi poměrného volebního systému patnáct zastupitelů města z různých volebních uskupení.

Advent je tu!

Bývá již v Harrachově tradicí, že o první adventní neděli odpoledne se před budovou radnice sejdou všichni lidé dobré vůle a za doprovodu zpěvu vánočních koled dětí místní mateřské a základní školy se pokusí, například se svařeným vínem v ruce, nasát

prvotní doušky té správné předvánoční atmosféry. K tomu letos nově přibyla i ochutnávka domácího vánočního cukroví.

Krásný a požehnaný adventní čas přijel popřát všem zúčastněným i sám pan KRAKONOŠ, který s paní starostkou Evou Zbrojovou



Foto: I. Zapletalík



Foto: I. Zapletalík

(její projev přinášíme níže v tomto článku) pronesl pár svátečních slov a svoji silou kouzel vánoční strom nechal rozsvítit. Nechybělo ani malé překvapení v podobě dětského tanečního vystoupení. Na této akci bylo úžasné i to, že opět padl rekord v počtu vybraných dobrovolných finančních příspěvků, které si každoročně rozdělí oba dětské sborečky na svoji činnost. Díky štedrosti Harrachováků se vybralo přesně 5.564,- Kč, děkujeme!

Ještě předtím než započal adventní podvečer před městským úřadem, byla pro veřejnost místními hasiči připravena akce s názvem Adventní odpoledne. Ten kdo do hasičárny dorazil, se mohl občerstvit svařeným vínem, krkonošskou sejkorou či teplou uzeninou. Díky spolupráci se speciální základní školou z Rokytnice nad Jizerou tu byla také na prodej celá škála dětmi dělaných adventních věnců nebo jiného vánočního zboží. Počasí sice bylo mrazivé, ale beze srážek, a pokud tomu bude i nadále, je zaděláno konání takovéto akce i do dalších let.



Projev starostky města Evy Zbrojové na adventním rozsvícení vánočního stromu (28. 11. 2010)

Vážené dámy, vážení pánové, milé děti.

Vítám vás všechny na dnešním setkání. Další rok uplynul a my se opět setkáváme u rozsvícení vánočního stromu, tradičně o první neděli adventní. Advent je doba čtyř týdnů, která předchází vánočním svátkům.

Každý z nás tyto čtyři týdny prožívá jinak.

Já, ač nejsem věřící, jsem se naučila Advent vnímat a svým způsobem cítit. I v naší rodině pečeme vánoční cukroví a doháníme vše, co se před zimou musí dodělat.

Dnes jsme zavěsili adventní věnec a každou neděli, počínaje tou dnešní, zapálíme jednu z jeho svíček. Při jejich svitu vzpomínáme na ty, kteří jsou daleko, a na všechny, se kterými jsem se před dlouhými lety setkávala u jednoho vánočního stolu a už si to nikdy nezopakují.

Píši a telefonuji všem, které mám ráda a v celoročním shonu na ně nenalézám chvílku času. Advent je pro mě časem zamyšlení, pokory a každoročním pokusem změnit léty zažité stereotypy.

Dříve než předám slovo zpěvákům z Tralaláčku a Andílkům z Čertáku, kteří jsou hlavním a nejdůležitějším programem tohoto setkání, chci poděkovat jejich vedoucím a všem paním učitelkám, jak ze Základní, tak i z Mateřské školy za jejich celoroční práci pro děti i pro zdar tohoto setkání.

Současně děkuji i všem ostatním, kteří se podíleli na přípravě dnešního podvečera.

Přeji vám, abyste si tento sváteční čas užili podle svých představ, krásné Vánoce a vše nejlepší do nového roku 2011.

A teď už předávám slovo Tralaláčku a Andílkům z Čertáku.

Hezký kulturní a společenský zážitek.

Harrachov.cz - ráj turistů bez hranic

V posledním říjnovém dni skončila oficiálně realizace projektu, který nese výše uvedený název nadpisu. Přestože se jednalo finančně o menší projekt, neboť celkové jeho náklady činily necelých 190 tisíc korun, jeho výstupy rozhodně nejsou zanedbatelné. Díky podpoře ze strany EU (Fond mikroprojektů česko - polské spolupráce v Euroregionu Nisa) by se městu mělo záhy vrátit až 85% všech uznatelných nákladů.

Bližší jsme o tomto počínu informovali čtenáře již v prázdninovém vydání HZ, nicméně malá rekapitulace jistě neškodí. Projekt startoval na jaře letošního roku a hned jeho prvním výstupem bylo natočení a následné zpracování propagačního videa o možnostech trávení volného času v našem městě a jeho okolí pro milovníky cykloturistiky. Na tomto se velkou měrou podílel někdejší člen rady města a nyníjší místostarosta Oldřich Jakubec. Video bylo velmi dobře zpracováno a následně bylo umístěno na webové stránky města. Souběžně s tím se daly za projektového řízení Martina Soukupa do pohybu práce na zajištění překladů textů do německého, polského a anglického jazyka, které obsahovaly různé tipy na výlet v okolí našeho města s přeshraničním přesahem. Po jejich získání nastala pro webmastera městských stránek Dana Hlouška těžká práce na grafické podobě a umístěním těchto textů o tipech na výlet v daných jazykových mutacích na internetové stránky. O tom, jak se mu dílo zdařilo, se můžete přesvědčit na www.harrachov.cz v sekci Tipy na výlety. A to nebylo v rámci tohoto projektu úplně všechno, neboť k internetovým tipům na výlet přibyla i bohatá fotobanka a taktéž cca patnáct tisíc kusů skládacích propagačních map s některými tipy na výlet.

A zde přichází nabídka pro harrachovské ubytovatele. Ti si totiž mohou několik kusů těchto map vyzvednout na Turistickém informačním centru v budově Harrachovské radnice, k tomu rov-

něž bezplatně obdrží jeden kus propagačního CD s natočenými cyklotrasami. Mapa se například dobře hodí pro umístění na nástěnky, které v mnohých penzionech či hotelích slouží k informaci ubytovaným turistům.

Mapové podklady pro daný tisk bezplatně dodal Svazek měst a obcí Krkonoše, za což mu náleží velký dík. Poděkování si zaslouží všichni, kteří v rámci projektového týmu dovedli tento mikroprojekt úspěšně do finální fáze spočívající ve vyúčtování všech vynaložených nákladů.

Souběžně laděný projekt realizovali v rámci svých národních financí v ER Nisa též naši polští partneři ze Sklářské Poreby. I tím tento počín dostal velmi silný přeshraniční ráz. I v rámci jejich aktivit bylo natočeno prezentační video o zajímavostech tohoto polského horského střediska, povedeným produktem jsou pak skládací mapy s popisem turisticky zajímavých míst ve Sklářské Porebě a též v Harrachově (sklárna, minipivovar, hornické muzeum). Tyto propagační materiály vydané polskými kolegy jsou v omezeném počtu k dispozici zdarma i na harrachovském informačním centru v radnici. Obdobně je tomu v případě propagačních skládacích map vydaných městech Harrachov, které byly našim sousedům také předány. V obou souběžně realizovaných projektech je v dostatečné míře prezentován akcent na blízkost a podobnost obou těchto měst, což v rámci Krkonoš prakticky nemá obdoby. Tuto výhodu ještě vedle dobrého silničního spojení nyní umocňuje fungující vlaková doprava. Právě na její funkčnost a udržitelnost by měla být ve větší míře zaměřena prezentace, tak by se z ní stal oblíbený turistický cíl, a to nejen Čechů a Poláků.

Podzim v MŠ Kamínek

Prázdniny utekly jako voda a tak jsme se prvního září sešli v hojném počtu a mohli jsme přivítat nová „sluníčka“, tedy děti v nejmenším oddělení. Sice bylo uroněno pár slziček, ale jinak první den proběhl bez problémů a v přátelské atmosféře.

V průběhu měsíce září jsme hlavně se staršími dětmi poznávali Harrachov a jeho okolí a dělali dlouhé vycházky do přírody. 23. září se uskutečnilo „Loučení se sluníčkem“, za krásného počasí akce pro děti a jejich rodiče. Žlutý vláček nás odvezl k dolní stanici lanové dráhy, tam jsme si společně zazpívali a zahráli hry a potom jsme šli k penzionu „Bílá voda“. Tam si mohli všichni opéci vuřty a pro všechny bylo připravené občerstvení. Děti si tam mohly pohrát a zaskákat na trampolíně. Děkujeme mnohokrát Hladíkovým a Čermákovým (majitelům penzionu Bílá voda) za sponzorování celé akce a za krásně prožité odpoledne. Poslední zářijový den patřil Kloboukovému dni, 4. - 8. října - Týden darů zahrady, 7. 10. se uskutečnil výlet vláčkem a návštěva Šindelky. Od 12. 10. začaly děti jezdit na plavecký výcvik do Jilemnice a každou středu i čtvrtek chodí do solné jeskyně, kterou mají zdarma (Sportovní centrum Harrachov). Třináctého října se konalo divadlo v mateřské školce „O kozlíkovi“, přišla se sem podívat i první třída základní školy. Poslední podzimní akcí bylo společné odpoledne rodičů a dětí „Podzimní radovánky“. Šlo o společné vyrábění z kaštanů, šípku a papíru či tiskání z bramborových razítek na kamínky. Ke konci října proběhal v MŠ schůzka ohledně angličtiny pro děti zde s paní učitelkou Schoberovou.

Další akce budou již v předvánočním duchu a moc se na ně těšíme.

Kolektiv MŠ Kamínek Harrachov



ZAHRAŇIČNÍ ODBORNÉ STÁŽE ŽÁKŮ INTEGROVANÉ STŘEDNÍ ŠKOLY V RÁMCI PROJEKTU LEONARDO DA VINCI

Pro letošní školní rok 2010/2011 opět podala škola přihlášku do projektu Mobility v programu Leonardo da Vinci. Byli jsme úspěšní a podařilo se nám získat finanční prostředky z Evropské unie na zajištění odborných zahraničních stáží pro naše žáky oboru Mechanik opravář. Během letošního školního roku vycestují žáci do partnerských škol na Slovensku a v Polsku.



První odborné zahraniční stáž v tomto školním roce se zúčastnili žáci třetího ročníku oboru Mechanik opravář. Stáž proběhla v termínu od 27. září do 10. října v partnerské škole v Tvrdošíně na Slovensku. Společně s pedagogickým doprovodem vycestovali Tomáš Zikeš, Petr Hnídek, Patrik Cach a Tomáš Roubíček. Cílem jejich čtrnáctidenního pobytu byla Střední odborná škola lesnic-

ká v Tvrdošíně, se kterou již několik let spolupracujeme právě v projektu Leonardo da Vinci.

Vše začalo proškolením o bezpečnosti práce a naši hoši se mohli zapojit do práce v odborných dílnách školy, kde se seznámili s lesní technikou a s technologiemi oprav a servisu speciální lesní techniky. Pracovali také ve svařovně. Odborné činnosti, které v rámci stáže vykonávali, pro ně byly velmi přínosné z hlediska jejich odborného zaměření.

Společně s žáky slovenské školy navštívili nitranský veletrh Lignumexpo zaměřený na lesní a dřevozpracující techniku. Zde si mohli „osahat“ nejnovější techniku určenou k těžbě, přibližování a k následnému zpracování dřeva.

Volný čas a víkendy byly vyplněny cestami za poznáním zdejšího regionu. Žáci se koupali v termálním kúpalisku Oravice, prohlédli si nejstarší památku kraje - Oravský hrad, vystoupali na Babiu horu a kochali se pohledy na Roháčská plesa.

Čtrnáct dnů uteklo velice rychle a loučili jsme se s našimi hostiteli a těšili se, že je budeme moci přivítat u nás ve škole.

Stáž na Slovensku proběhla také díky perfektně zpracovanému programu bez problémů. Velmi pozitivní vliv měla stáž i na samotné žáky, kteří se velice dobře a rychle adaptovali v novém prostředí, což bylo patrné hlavně v pracovních činnostech v odborných dílnách školy.

Odborné zahraniční stáže realizované v rámci programu Leonardo da Vinci mají svoji nezastupitelnou roli v odborné přípravě žáků, v osvojení si praktických i teoretických poznatků ve studovaném oboru a přispívají i k osobnostnímu rozvoji. Vyjet na zkušenou do světa byla a je velice efektivní cesta sebevzdělávání.

MK

Společenská kronika

V této rubrice jsou zveřejňováni ti jubilanti, kteří v letošním roce oslaví kulaté nebo půlkulaté výročí svého narození, a to počínaje šedesátkou a více. U osob nad osmdesát let pak zveřejňujeme každý rok. Ti z Vás, kteří si nepřejete, aby Vaše maličkost byla ve společenské kronice zmíněna, sdělte, prosím, svůj požadavek redaktorovi Martinu Soukupovi na telefonní číslo 481 540 504.

Prosinec 2010

Burger Herbert	70 let
Kučerová Marie	94 let
Mejsnar Jan	81 let
Zemánková Antonie	84 let
Farská Jitka	70 let
Marek Václav	70 let
Konvalinková Anna	84 let
Vaněk Antonín	91 let

Blahopřejeme

Letní výsledky mladých biatlonistek

Před nadcházející zimní sezonou naleží jistě krátká rekapitulace toho, jak si vedly během léta harrachovské mladé biatlonistky z místního Sportovního klubu policie, a to pod trenérským vedením Honzy Zapadla. Číslo před jménem znamená dané umístění.

Celkové výsledky ČP (započteno pět závodů)

Žákyně A	3. Eliška Svobodová 491,5 bodů
	6. Adéla Chlupová 434,72 bodů
Žákyně C	2. Anna Puskarčíková 499,42 bodů
	8. Hana Zapadlová 477,81 bodů

Umístění Harrachováků v jednotlivých závodech

I.kolo ČP - Praha - Barrandov (22.5. - 23.5.2010)
Žákyně A - 4. Adéla Chlupová, 7. Eliška Svobodová
Žákyně C - 4. Anna Puskarčíková, 6. Hana Zapadlová
Žákyně A - 3. Adéla Chlupová, 7. Eliška Svobodová

II.kolo ČP - Jablonec nad Nisou (26.6. - 27.6. 2010)

Žákyně C - 1. Anna Puskarčíková, 4. Hana Zapadlová
Žákyně A - 3. Eliška Svobodová, 8. Adéla Chlupová
Žákyně C - 1. Hana Zapadlová, 3. Anna Puskarčíková
Žákyně A - 1. Eliška Svobodová, 4. Adéla Chlupová

III.kolo ATEX CUP - Nové Město na Moravě (21.8. - 22.8.2010)

Žákyně A - 2. Adéla Chlupová, 7. Eliška Svobodová
Žákyně C - 6. Anna Puskarčíková, 13. Hana Zapadlová
Žákyně A - 1. Adéla Chlupová, 6. Eliška Svobodová
Žákyně C - 8. Anna Puskarčíková, 10. Hana Zapadlová

Mistrovství ČR - Zruč u Plzně (18. - 19.9.2010)

Žákyně A - 3. Eliška Svobodová
Žákyně C - 3. Anna Puskarčíková, 6. Hana Zapadlová
Žákyně A - 1. Eliška Svobodová
Žákyně C - 4. Anna Puskarčíková, 15. Hana Zapadlová

V klubech harrachovský SKP obsadil celkovém pořadí patnácté místo (z 31 klubů): 1462,02

21. MISTROVSTVÍ ČECH MLÁDEŽE DO 16 LET, HARRACHOV FIDE OPEN 2010 a NÁRODNÍ OPEN 2010

V Harrachově bylo v sobotu 30. října zakončeno Mistrovství Čech mládeže, Harrachov FIDE OPEN a Národní OPEN. Mistry Čech se stali: v H16 Tomáš Kraus, v D16 Eliška Johnová, v H14 Martin Saučuk, v D14 Jitka Jánská, v H12 Josef Havelka a v D12 Nela Pýchová.

V kategorii H16 potvrdil roli jedničky Tomáš Kraus z Hořic, když získal 7,5 bodu a zvítězil s půl bodovým náskokem před Robinem Hrdinou z Vlašimi a Janem Mikešem z Ústí nad Labem. Nejlepší dívka této věkové kategorie Eliška Johnová z Hořic obsadila s 5 body celkové 25. místo. Za ní se umístila se ztrátou půl bodu Kateřina Vlčková z Polabin a třetí místo patří Kristýně Sabolové z Hořic. V kategorii H14 rozhodovalo o medailích pomocné hodnocení, neboť první čtyři hráči získali shodně 7 bodů. Zlato patří Martinu Saučukovi z Náchoda, stříbro si odváží Matyáš Szücs z Hradce Králové, který věkem patří do H12. Bronz vybojoval Jan Macháň z Rychnova a medaile nezbyla na Adama Čápa z Kladna. V kategorii D14 získala nejlepší tři děvčata shodně 5,5 bodu a o umístění opět rozhodoval střední Buchholz, který přál vítězství Jitce Jánské z Klatov. Druhé místo patří Lence Rojíkové z Lípy a třetí je Michaela Hatašová z Úholiček. V kategorii H12 získali

první tři hráči shodně 7 bodů a zase rozhodovalo pomocné hodnocení. Zlato patří Josefu Havelkovi z Lanškrouna, stříbro bere Vojtěch Wagner z Hradce Králové a bronz zbyl na Jakuba Cacha z Polabin. Mistryni Čech v D12 se stala Nela Pýchová z Vlašimi, která získala též 7 bodů a v absolutním pořadí HD12 jí patří druhé místo. Stříbro z D12 patří Ladě Doležalové z Tábora a bronz si odváží Vilma Hofmanová z Polabin.

Harrachov FIDE OPEN vyhrál FM Michal Novotný z Polabin, když získal 7,5 bodu. O půl bodu méně měl druhý Václav Svoboda z Oazy Praha a třetí FM Pavel Paganik z Jirkova. Cenu pro nejlepšího juniora získal Václav Svoboda, nejlepší ženou se stala Anna Steinauserová ze Strmilova a nejlepším seniorem byl Jan Lácha z Litoměřic.

V Národním OPENU vyhrál Jan Mareš z Ústí nad Orlicí, který se stal zároveň nejlepším juniorem. Druhé místo vybojoval Josef Starýchfojtů z Řevnic a jako třetí se umístil Igor Šebo z Oazy Praha. Nejlepší ženou se stala Eliška Zörklerová z Mladé Boleslavy a nejlepším seniorem byl František Seiner z Kralup. Z hráčů do 16 let byl nejlepší František Kamarád z Grygova, ze čtrnáctiletých Vojtěch Kýkal z Hořic a z dvanáctiletých Ondřej Cach z Polabin.

Bleskového turnaje se zúčastnilo 109 hráčů, přičemž průměrné ELO prvních sedmi hráčů bylo 2304. V turnaji vyhrál FM Marian Sabol, když získal 10 bodů z 11 kol. Druhý IM Pavel Šimáček získal také 10 bodů a třetí FM Michal Novotný uhrál 8,5 bodu. Z žen se nejlépe umístila Renáta Brožová.

Hráči a hráčky Mistrovství Čech rozebírali své partie s trenéry, jejichž účast pořadatel zajistil. Hlavním trenérem Mistrovství Čech mládeže byl Ing. Evžen Gonsior. Dalšími členy týmu trenérů byli IM Pavel Šimáček, IM Richard Biolek a IM Martin Petr. Každý z trenérů připravil pro mládež jednu tematickou přednášku. IM Martin Petr na téma „Od opožděného k volnému pěšci“, Ing. Evžen Gonsior na téma „Vasilij Smyslov (1921-2010)“, IM Pavel Šimáček na téma „Šachová olympiáda 2010“ a IM Richard Biolek na téma „Bent Larsen (1935-2010)“.

Trenéři a hráči z FIDE OPENU si se zájemci zahráli 5 simultánek. IM Biolek porazil své soupeře poměrem 16:2, IM Šimáček 19:0, IM Petr 16:3, Ing. Hadraba 17,5:1,5 a FM Kratochvíl 18:3. Pan Gonsior připravil pro mládež soutěž v hádání tahů, kterou vyhrál Igor Alfimov před Tadeášem Baláčkem a Kateřinou Budíkovou. Řešitelskou soutěž vyhrál Daniel Rous, druhý byl Marek Killar a třetí se umístil Jiří Vrecion.

Pořadatelé připravili pro účastníky i nešachový doprovodný program. Zájemci navštívili Hornické muzeum, SKI muzeum, Lesnickou a mysliveckou expozici Šindelka, pivovar Novosad, muzeum skla a byli na exkurzy ve sklárně. Všichni účastníci také obdrželi od vedení hotelu zdarma jízdenky na lanovou dráhou z Harrachova na Čertovu Horu a zpět. Příznivého počasí využili hráči i doprovody k výletům v okolí Harrachova, například na Mumlavské vodopády. Někteří vyrazili i do nedalekého Liberce do Aquaparku Babylon. Fotbalový turnaj vyhrál tým vedený kapi-

tánem Davidem Schafferem z Poličky. Účastníci si také užili dva společenské večery s Českým Slavojem.

V mistrovských kategoriích mládeže startovalo 192 hráčů a hráček a ve FIDE OPENU a v Národním OPENU hrálo 150 šachistů. Celkem tedy k šachovnicím zasedlo 342 příznivců královské hry. Hlavním rozhodčím celé akce byl mezinárodní rozhodčí Jaroslav Benák. Členy jeho týmu byli Marián Sabol, Mariana Olšarová, Vlastimil Mareš a Martin Štukheil. Na webu pořadatele mohli příznivci šachu sledovat on-line přenosy, výsledky, partie, průběžně doplňovanou fotogalerii, přednášky a další informace o aktuálním dění na mistrovství. Mistrovství Čech mládeže a doprovodné openy uspořádal z pověření ŠSČR Šachový klub Světlá nad Sázavou. Všechny turnaje se uskutečnily v prostorných sálech Hotelu Skicentrum.

Závěrem bych chtěl ještě jednou poděkovat všem hráčům za jejich výkony a hru fair play, všem rodičům, trenérům a doprovodům za spolupráci a pochopení, všem trenérům za rozborů a přednášky, trenérům a dalším hráčům za odehrané simultánky, rozhodčím za jejich kvalitní práci, zpracovatelům bulletinu za kvalitní bulletin, hlavnímu rozhodčímu za bezproblémový on-line přenos, Českému Slavoji za společenský večer a Hotelu Skicentrum za vše, co pro nás udělali. Děkuji všem spolupracovníkům, kteří pomohli zdárnému průběhu 21. Mistrovství Čech mládeže do 16 let.

Ing. Zdeněk Fiala, ředitel turnaje
(převzato ze stránek šachového oddílu Světlá nad Sázavou)

Poděkování voličům

Kandidáti ODS v nedávných komunálních volbách tímto děkují všem harrachovským voličům, kteří svými hlasy podpořili naši kandidátní listinu. Díky vám naše volební strana získala v Harrachově nejvíce obdržených hlasů a zastupitelských mandátů.

Bohužel i přes procentuální vítězství díky nespravedlivě složitému volebnímu systému naše kandidátka při obdrženém počtu hlasů získala „jen“ čtyři zastupitelské mandáty (podle voličů by jich bylo osm). Sestavit odpovídající radniční koalici na základě celkově dosažených výsledků tak bylo pro nás velmi složité, a jak se ukázalo zcela nemožné. V podstatě jediným uskupením, které bylo připraveno s ODS na správě města spolupracovat, byli dva zvolení zastupitelé ze Strany pro otevřenou společnost. Ostatní volební strany vedly souběžně svá koaliční jednání (bez účasti ODS) a díky celkovému počtu jejich zastupitelských mandátů na ustanovujícím zastupitelstvu se jim podařilo prosadit dnešní vedení města Harrachov. Poprvé v novodobé historii nemá v našem městě vítězná strana a vítěz voleb ani post radního. Občas poslouchám, že lidé chtěli změnu a vyjádřili to ve volbách. Opak je však pravdou. Podle voličů bychom měli osm zastupitelů.

Město Harrachov se v současné době nenachází v dobrých časech. Visí nad námi pomyslný Damoklův meč v podobě rozsudku, který zavazuje město uhradit kontroverzní devadesáti milionový dluh z doby privatizace harrachovské sklárny. Postoj minulého vedení města byl v této záležitosti jasně nekompromisní a udělalo se mnoho kroků, jak rozhodnutí Vrchního soudu právními cestami ještě změnit ve prospěch Harrachova a zmírňovat následky nařízené exekuce a dalších tlaků ze všech možných stran. Velmi bychom si přáli, aby tato zlá můra ze života našeho města zmizela a mohlo se místo toho řešit spousta jiných věcí ve prospěch rozvoje Harrachova.

V tomto volebním období budou zastupitelé ODS zastávat opoziční posty v tom dobrém slova smyslu. Nechceme a ani neumíme být nějakými bořiteli rozumných nápadů či záměrů. Naším zájmem je, aby se Harrachovu dařilo a byl tam, kde si zaslouží, tedy na špičce mezi českými rekreačními středisky.

Ještě jednou mnohokrát děkujeme a těšíme se na vaši další podporu.

Za zastupitele ODS Harrachov Tomáš Ploc

HARRACHOV 18. 12. 2010

u dolní stanice lanovky

Startujeme hlavní sezónu Děda Mládek illegal band

akční cena
lyžování
350,- Kč
os/den



13-14h

9-15h **občerstvení zdarma nebo za symbolické ceny,**
které bude připraveno ve spolupráci s našimi partnery

- DOUWE EGBERTS – bar s přípravou kávy a ukázkou přípravy nápojů baristou (malování mléčnou pěnou)
- RED BULL & FINLANDIA – stan s barem a nabídkou drinků za minimální symbolické ceny
- JAGERMAISTER – hostesky s nabídkou drinků a promo dárků
- AVIKO – podávání smažených specialit zdarma

11-13h **PREZENTACE SDRUŽENÍ CESTOVNÍHO RUCHU HARRACHOV**

10-15h předváděcí akce firem Dynastar a Rosignol ve spolupráci s firmou Classic School

10-15h zkušební jízdy s terénními vozy Mitsubishi od Auto Junek s.r.o.



Lyžařská škola B+B Harrachov

nabízí práci pro zimní sezónu 2010 - 2011

INSTRUKTOR/CVIČITEL LYŽOVÁNÍ



RECEPČNÍ LYŽAŘSKÉ ŠKOLY

Ubytování zajištěno!

Pro zájemce připravujeme kurs pod záštitou ČSLŠ
„Instruktor lyžování“ – v termínu 10.-16. 12. 2010

Tel.: 481 529 329 | 776 155 183 | 602 465 134
e-mail: balabanbb@quick.cz, zakouti@email.cz
www.zakoutiharrachov.cz

TOURIST SHOP

VÁS ZVE NA OCHUTNÁVKU NĚKOLIKA DRUHŮ
MORAVSKÉHO STÁČENÉHO VÍNA VÝTEČNÉ KVALITY
(např. TRAMÍN ČERVENÝ NEBO FRANKOVKU ROSÉ).

STÁČENÁ VÍNA PŘI OBJEDNÁVCE MIN. 2L ROZVÁŽÍME!!!

ZDE MŮŽETE ZAKOUPIT I RANÉ VÍNO ROKU 2010
Z LEDNICKO-VALTICKÉHO PODZEMÍ A DALŠÍ VÍNA,
KTERÁ JISTĚ OCENÍTE.

ZA VELMI PŘÍZNIVÉ CENY

NABÍZÍME PESTRÝ SORTIMENT LIKÉRŮ A JINÝCH
DESTILÁTŮ I V DÁRKOVÉM BALENÍ, RŮZNÉ DRUHY
OŘECHŮ, PIVA, KOŇSKÉ MASTI,
ANTISEPTICKÉ KAPKY - GREPOSEPT !!!!!

**NAJDETE NÁS NA BÝVALÉM HRANIČNÍM PŘECHODU
V HARRACHOVĚ DENNĚ OD 9:30 DO 18:30.
OBJEDNÁVAT LZE NA TEL. +420 724 044 811**

ZPŘÍJEMNĚTE SI S NÁMI
BLÍŽÍCÍ SE VÁNOČNÍ SVÁTKY
A DLOUHÉ ZIMNÍ VEČERY.

Nové knihy v Městské knihovně

- » **Romány pro ženy:** McNaught J. - *Dvojí láska*; Collins J. - *Naivní mrcha*; Le Calletová B. - *Věnečky*; Richards E. - *Kde stoupá dým*.
- » **Historické romane:** Carlyle L. - *Nepravý gentleman*; Proctor C. - *Zpěv sirény*; James E. - *Zoufalé vévodkyně*.
- » **Romány napínavé:** McClure - *Bílá hrozba*; Berry S. - *Pařížská pomsta*; Lowell E. - *Sametová past*; Howard L. - *Ani peklo, ani ráj*; Child L. - *Nemáš co ztratit*.
- » **Thrillery:** Rollins J. - *Stín Krále Lebek*; Child L. - *Bez slitování*.
- » **Romány historické:** Gregory P. - *Bílá královna*; Černá J. - *Anežka a král*; Špičková I. - *Slovem a mečem*.
- » **Romány kriminální:** Kepler L. - *Hypnotizér*; Hooper K. - *Mrazivá pouta*.
- » **Román autobiografický:** Coelho P. - *Valkýry*.
- » **Román špionážní:** Šulc J. - *Mosty do Tel Avivu*.
- » **Historická detektivka:** Vondruška V. - *Apaga Satanas!*
- » **Novela:** Hakl E. - *Pravidla směšného chování*.
- » **Sci-fi:** Haldeman J. - *Věčná válka*; Sterling B. - *Zrcadlovky*.
- » **Biografie:** Roberts Ch. - *Michael Jackson*.
- » **Autobiografie:** Fesslová J. - *Přece nechcípnu jen tak*; Laxová R. - *Dopis Alexandrovi*.
- » **Vlastivěda:** Suchl J. - *Malé krkonošské ticho*.
- » **Fantasy pro mládež:** Castová P.C. - *Pronásledovaná*.
- » **Knihy pro dívky:** Stolarzová L. F. - *Modrá je barva nočních děsů*.
- » **Naučná kniha pro děti:** Johnsová S. - *Vyrábíme s dětmi*.
- » **Knihy pro děti:** Webb H. - *Same, kde jsi?*; Svěrák Z. - *Pan Buřtík a pan Špejlička*; Ber F. - *Ježíšek vypráví o vánočních tradicích*.
- » **DVD:** Muži, kteří nenávidí ženy (drama); Marmaduk (rodinný).

Tel.: 481 529 700

www.knihovna.slunicko.net
knihovna.harrachov@worldonline.cz



ZPRACUJEME VAŠI DAŇOVOU EVIDENCI (dříve jednoduché účetnictví) i za rok 2010

Od 1. 1. 2011 POUVEDEME VAŠE ÚČETNICTVÍ (dříve podvojně účetnictví)

Ing. Zdeněk Zbroj a Eva Zbrojová | Nový Svět 579, 51246 Harrachov
Telefon: 481 529 098, 603 266 253, 603 325 486 | E-mail: zbroj@tiscali.cz | evazbrojova@gmail.com

SKISERVIS PLOC spol. s r.o.



Přijme prodavače-prodavačku s Aj, Nj do sportovní prodejny v centru Harrachova.
Info na tel.: 603 544 218 e-mail: obchod@skiploc.cz

Přijme lyžařské instruktory na zimní sezonu 2010-11, přihlášky na www.skiploc.cz

INTEGROVANÁ STŘEDNÍ ŠKOLA HARRACHOV

pořádá pro zájemce o studium

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

PÁTEK 10. PROSINCE 2010

SOBOTA 11. PROSINCE 2010

PÁTEK 14. LEDNA 2011

SOBOTA 15. LEDNA 2011

PÁTEK 21. LEDNA 2011

SOBOTA 22. LEDNA 2011

V pátek od 10.00 do 16.00 hod., v sobotu od 8.30 do 13.00 hod.

inzerce

PRODEJ

- Nabízím k prodeji palivové dříví, 50,- Kč/pytel. Tel.: 732 656 172
- Prodám 4 ks TV po 500,-Kč. Dále 4 ks válečky s úložným prostorem po 500,- Kč. Vše zachovalé. Tel.: 723 96 95 16
- Prodám byt ve velikosti 1+2 v osobním vlastnictví (zděný dům) v lokalitě Nový Svět. Cena dohodou. Tel.: 733 330 860
- Prodám: rotační sekačku Quattro 40 s pojezdem za 1500,-Kč a čalouněnou kuchyňskou rohovou lavici s úložným prostorem (tmavé dřevo) - 1000,-Kč. Tel.: 723 653 705

KOUPĚ

- Koupím garáž v Harrachově, telefon: 733 156 552
- Koupím rodinný dům nebo chalupu v Harrachově. Kontakt: 602 252 945, 602 538 197
- Koupím menší nemovitost v Harrachově - chatu, bungalov, větší kůlnu nebo nejlépe malý pozemek s možností stavby. Nabídněte! Tel.: 724 081 823, e-mail: bohemiabengals@gmail.com

PRONÁJMY NEMOVITOSTÍ - NABÍDKA

- Dlouhodobě pronajmu byt v Harrachově (Nový Svět), 2+KK, 65 m², včetně garážového stání. Cena 10 tis. Kč/měsíčně včetně inkasa. Tel: 604 655 022
- Dlouhodobě pronajmu byt v Harrachově (Nový Svět), 2+KK, 65 m² + garážové stání. Cena dohodou. Tel.: 604 655 022
- Pronajmu nebytové prostory 42 m² v Harrachově 80 m od sedačkové lanovky - Rýžoviště. Volné od 1. 6. 2010. Tel.: 602 151 860
- Pronajmu dlouhodobě menší 1+1 v Harrachově. Plně zařízený a vybavený. Cena 6.000,- Kč (včetně energií). Tel.: 731 068 003
- Pronajmu nový zařízený byt-apartmán 1+KK 36 m² v Harrachově, dlouhodobě i krátkodobě, možno i s garáží, dohodou, tel.: 604 265 405.
- Pronajmu byt 3+1 (cca 74 m²) s balkonem, 3. patro v panelovém domě, Harrachov - Nový Svět, nejlépe dlouhodobě. Volný od srpna. Nájem: 10 000 Kč vč. služeb. Kontakt: +420 724 090 188
- Dlouhodobě pronajmu byt 2+kk v Harrachově, po rekonstrukci, zděné jádro, balkón, nově zařízený. Cena dohodou. Tel.: 602 11 99 47

- Hledám spolubydličiho do bytu 3+1 v Harrachově, k dispozici zařízený pokoj, cena 3000,- Kč měsíčně. V případě zájmu volejte 737 054 352

PRONÁJMY NEMOVITOSTÍ - POPTÁVKA

- Hledám pronájem menšího bytu, dlouhodobě, Tel: 777 125 304.
- Hledáme pěkné ubytování v Harrachově (celoročně, především pak na víkendy), blíže k přírodě. Telefon: 604 620 963
- Hledáme dlouhodobý/celoroční pronájem menšího domku či chaloupky v Harrachově nebo okolí. Kontakt: Klimovičová Lucie, Harrachov Tel.: 775 219 366
- Hledám dlouhodobý pronájem garáže. Tel.: 777 125 304

NABÍDKA PRÁCE

- Chcete si vydělat práci v reklamě, obchodu, inzerci v oblasti Liberce? Aquelcredit. Můžete volat poradce: Petr Neužil, tel: 732 545 322
 - Hledáme paní na úklid penzionu v centru Harrachova, tel.: 724 284 192.
 - Město Rokytnice nad Jizerou zveřejňuje veřejnou výzvu na obsazení funkce investičního referenta úseku rozvoje města a investic Městského úřadu v Rokytnici nad Jizerou. Text veřejné výzvy je zveřejněn na webových stránkách www.mesto-rokytnice.cz a na úřední desce městského úřadu. Bližší informace osobně nebo na tel.: 481 549 319.
 - Resident Harrachov přijme vhodné kandidáty s hotelovou praxí na pozici: vedoucí správy a údržby, recepční, kuchař, servírka/číšník, pokojská. Nástup ihned nebo dle dohody. Kontakt e-mail: residentresort@email.cz
- ## POPTÁVKA PRÁCE
- Jan Šiling (27), praxe číšník (zájem o kuchyň), hledá práci v daném oboru s ubytováním. Tel.: 722 783 402.



Kino klub Alfa v Desné prosinec

www.kino-alfa-desna.cz, tel.: 603 264 316

9.12. od 15:00 a 17:00 hodin

Doba ledová 3 - úsvit dinosaurů

Úspěšná animovaná pohádka s nepřekonatelným dabingem nejen pro děti. Vánoční vstupné 50,- Kč, pro děti překvapení v podobě losování /v 17:00 hodin/ o plyšovou veverku, která nás provází všechny díly a pokaždé umí rozesmát. Program mezi projekcemi pro děti zajištěn.

16.12. od 17:30 a 20:00 hodin

Mamas & Papas

Čtyři příběhy filmu tvoří mozaiku osudů několika manželských či partnerských dvojic, které v určitém zlomovém bodě života řeší otázky chtěného, nechtěného, vytouženého nebo zmařeného rodičovství. Úspěšný film režisérky A. Nellis z letošního roku. Vánoční vstupné 50,- Kč.

22.12. od 16:00 hodin

Myší pohádka

Nahrazujeme hravou středu vánoční pohádkou. Předvánoční program pro děti končí v 18:00 hodin. Po pohádce tvoříme vánoční dekoraci. Vánoční vstupné 40,- Kč, na toto představení akceptujeme permanentky.

29.12. od 17:30 a 20:00 hodin

Občanský průkaz

Hořká komedie režiséra O. Trojana Občanský průkaz na motivy stejnojmenné knihy P. Šabacha sleduje osudy čtveřice dospívajících mladíků, jejich přátel, lásek a rodičů. Prožívají řadu epizod, některé jsou úsměvné, s nádechem absurdní grotesky, jiné dramatické a fatální. Občanský průkaz vypráví o tom zvláštním životním období, kdy dětství zvolna přechází v dospělost, a tahle cesta v každé době vede skrz bourání konformismu a rodičovských ideálů, revoltu vůči společnosti, hledání a nalézání sebeúcty. Stejně jako dnes. Vstupné řízené distributorem 60,- Kč.

30.12. od 15:00 a 17:00 hodin

Kuky se vrací

A vrací se i do Alfy... Pro děti program, vánoční vstupné 50,- Kč.

Zajímavé akce Alfy

12.12. od 18:00 do 21:00 hodin

Burza hraček

17.12. od 16:00 hodin

Zájezd na vánoční ZOO do Liberce

27.12. od 19:00 hodin

Vánoční charita pro Paraple

Na leden 2011 pro Vás připravujeme:

- 4.1. Harry Potter a Relikvie smrti
- 13.1. Jíst, meditovat, milovat
- 20.1. Habermannův mlýn
- 27.1. Rodinka

Vstup 60,- Kč. Cestopis tentokrát o plavbách po mořích... atd. Podpořte i v novém roce místní kino svou návštěvou. Jsme tu pro Vás... děkujeme.